

**ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO CELEBRADA
EL DIA 28 DE ENERO DE 2010**

En la Escuela Universitaria de Trabajo Social de Granada, aula 25, el 28 de Enero del 2010, a las 11.30h. en primera convocatoria y a las 12h. en segunda, se reúne en sesión ordinaria la Junta de Centro, con el siguiente Orden del Día:

1. Aprobación si procede, del Acta de la sesión anterior 25 de junio de 2009.
2. Informe de Dirección.
3. Elección para cubrir las vacantes existentes en las comisiones de la Junta de Centro:

C. de Gobierno: 1 alumno/a
C. de Biblioteca: 1 profesor/a
C. de actividades culturales: 1 alumno/a
4. Presentación, debate y aprobación, si procede, del balance económico del año 2009.
5. Presentación, debate y aprobación, si procede, del presupuesto económico para el año 2010
6. Ruegos, sugerencias y preguntas.

Abierta la Junta de Centro por el presidente de la misma, en primer lugar excusa la asistencia de las profesoras Maria Dolores del Pino Segura y Carmen Gregorio y del alumno Antonio Mateos Rodríguez y en segundo lugar, da la bienvenida a los nuevos miembros de la junta de Centro los estudiantes Fernando Hernández Rey y Dimas David López Esparrell.

Punto uno del orden del día: Aprobación si procede de las actas de la sesión anterior (según punto 6, del art. 26 del Reglamento de Régimen Interno de la E. U. de Trabajo Social). Las actas se pueden consultar en la página web de la Escuela.

Se abre un turno de palabra para hacer las modificaciones a dichas actas, no habiéndolas se aprueban por asentimiento de los presentes.

Punto dos del orden del día: Informe de la Dirección

El presidente de la Junta, Director del Centro, informa de los siguientes aspectos:

1. Cursos y actos celebrados en la escuela

Charla- Conferencia: *"Derechos Humanos y Trabajo Social: La experiencia de la economía de comunión"* ONG. New Humanity (organización consultora ante el ECOSOC, en la Organización de las Naciones Unidas), siendo el ponente

D. Antonio Márquez, profesor titular de la Facultad de Estudios Sociales y del Trabajo de la Universidad de Málaga

Conferencia: *"Universalidad y multiculturalidad en los Derechos Humanos"* por el Prof. Dr. D. Fernando Fernández-Llebrez González, Profesor Titular del Dep. de Ciencia Política y de la Administración

Charla: *"Por un mundo de inclusión y diversidad"* Impartida por Asociación "NOS"

Video forum proyección de documentales y películas vinculadas a la temática social

Taller Crítico: *"¿Quién debe a quién?...."*

Exposición Fotográfica: "Temática social": Exposición colectiva, formada por experiencias de diversos /as cooperantes que han dedicado su labor profesional al amparo de instituciones gubernamentales como la Agencia Española de Cooperación para el Desarrollo y otras ONG'S.

Feria de Asociaciones: Presencia de Asociaciones y ONG'S con mesas informativas sobre sus trabajo y venta de material solidario. Se distribuirán en función de sus trabajos y contextos a lo largo de la semana.

Rastrillo Solidario: Organizado por el alumnado de la Escuela.

2. Asistencia a reuniones:

- El 18 de diciembre, el Director asiste como miembro del Claustro Universitario a una reunión extraordinaria en la que entre otros puntos, estaba la aprobación del Proyecto de reforma parcial de los Estatutos de la Universidad de Granada. Se necesitaba la mayoría absoluta del Claustro (149) y se obtuvo 137 votos a favor, por tanto no se aprobó dicha reforma. Quedando pendiente para el próximo Claustro que será a primeros del mes de marzo.

- Con el equipo docente de la Escuela, se ha reunido en tres ocasiones, durante los últimos días del mes de diciembre, antes de vacaciones, para poner título a las asignaturas del Grado en Trabajo Social.

Una vez consensuado el documento con el título de las asignaturas fue enviado al Vicerrectorado de Grado y Postgrado, para que pudieran hacer la vinculación a los distintos Departamentos. Anexo 1

- Ha mantenido varias reuniones con el Delegado general de la Delegación de estudiantes de la Escuela.

3. En cuanto a Infraestructura, informa de lo siguiente:

- Se van a colocar cuatro pantallas informativas, dos en la planta baja y otras dos en la segunda planta. Esta dotación será sufragada íntegramente con cargo al decimosexto programa de apoyo a la docencia práctica.

- Se va a intentar conseguir la climatización de las aulas. Posiblemente se comenzaría por las salas más grandes, donde suelen hacerse los exámenes. 23, 24 y 26.

- Pendiente de colocar un tablón de anuncios para la delegación de estudiantes.

4. Información sobre otras reuniones mantenidas por el Director:

- Del 9 al 14 el profesor Cabezas, subdirector de relaciones institucionales y alumnos, visitó tres universidades italianas, Catanzaro, Catania y Roma. Pudo conocer de primera mano la estructura de dichas universidades, así como visitar al alumnado de nuestro centro que está en esas universidades. El material obtenido se tendrá en cuenta para informar al alumnado que quiera visitar dichas universidades.

- El 22 y 23 de Junio nos visitaron los profesores Kirsche y Beatriz de la universidad alemana Osnabruck. El 22 mantuvieron reuniones con los profesores José Luis Cabezas, Rafael Moreno, Inmaculada Sancho. Estos profesores, pudieron conocer el centro, el plan de estudios y visitaron un centro de prácticas, mostrando gran interés en el intercambio de profesorado.

- Sobre el plan del título de grado, el 9 de junio se tiene una reunión con la Comisión de planes de Estudios de la Universidad, estando presentes en dicha reunión, D. Francisco Manjón, D^a Teresa Pozo, D^a Amelia Díaz, D. Rafael Moreno, D^a Belén Morata y D. Ángel Rodríguez Monge. En dicha reunión, se hacen algunas consideraciones que en todo caso no distorsiona lo aprobado por esta Junta de Centro, una vez adecuadas se enviarán de nuevo a la Universidad.

A continuación se informa sobre el VIII Congreso de Escuelas de Trabajo Social que se va a celebrar en Gijón. Asimismo el Subdirector de Relaciones Internacionales y alumnos informa sobre los Erasmus que vienen y los que se van en este segundo cuatrimestre.

Tercer punto del orden del día: Elección para cubrir las vacantes existentes en las comisiones de la Junta de Centro.

Siendo las vacantes:

- 1 alumno/a para la comisión de gobierno. Se presenta Dimas David López Esparrell.
- 1 alumno/a para la comisión de actividades culturales: se presenta Fernando Hernández Rey
- 1 profesor/a para la comisión de Biblioteca: se presentan el profesor Jerónimo Barranco Navarro y las profesoras Antonia Hernández Hernández y Aránzazu gallego Molinero. Se retira la profesora Gallego y el profesor Barranco, quedándose en dicha comisión la profesora Hernández.

Cuarto punto del orden del día: Presentación, debate y aprobación si procede, del balance económico del año 2009.

El director informa sobre el mismo. También solicita a la Junta de Centro que se de por zanjado el presupuesto del VII Congreso de Escuelas de Trabajo Social y se contemplen 2000€ para la publicación de las Actas del Congreso.

Hechas las oportunas aclaraciones se aprueba por asentimiento de todos los presentes.

Quinto punto del orden del día: Presentación, debate y aprobación, si procede, del presupuesto económico para el año 2010

El director informa sobre el mismo y a continuación se abre un turno de palabra:

La profesora Belén Morata García de la Puerta pregunta si en gastos comunes para el edificio se contempla la fachada, jardines y exteriores del edificio.

El director de la Biblioteca D. José Miguel Romero Pérez, manifiesta que históricamente la biblioteca se encuentra adscrita al Edificio de San Jerónimo, pero que en realidad son dos bibliotecas, teniendo problemas en cuanto a la financiación por qué no la sienten como propia ni la Escuela de Trabajo Social ni la Facultad de Ciencias del Trabajo. Igual pasa con las personas que trabajan en ella que no se sienten vinculadas a ninguno de los dos centros.

Solicita conste en acta la necesidad de que cada centro sienta la biblioteca como propia, y como tal, debe prestársele la atención, consideración y cuidado económico que necesita.

Hechas las oportunas aclaraciones sobre el presupuesto, se aprueba por asentimiento de los presentes.

Punto 6 del orden del día: Ruegos, sugerencias y preguntas.

El profesor Francisco García Fernández, informa que el proyecto del aula de sistematización va hacia delante, se va a presentar en el VIII Congreso Estatal de Escuelas de Trabajo Social a nivel nacional y se necesita un espacio para meter todo el material necesario.

La profesora Antonia Hernández Hernández comunica que le han concedido un Proyecto de Innovación "Aula de igualdad en Trabajo Social", que lo va a aplicar más al programa de la asignatura de Modelos, solicita apoyo y ayuda a la Dirección del Centro.

El profesor José Luis Cabezas Casado solicita la climatización del despacho de la delegación de alumnos y el

despacho de la Subdirección de Relaciones Institucionales y alumnos.

La profesora Inmaculada Sancho Frias expresa la necesidad de encontrar un espacio de coordinación entre la Escuela, la delegación de alumnos y la oficina de prácticas, para la organización de actividades.

El profesor Francisco García Fernández indica que se solapan actividades académicas con los horarios de clase (sesiones de supervisión de prácticas en horarios de asignaturas)

La profesora Belén Morata García de la Puerta expresa que los horarios de supervisión no se pueden poner a partir de las diez de la noche.

El profesor Rafael Moreno Muñoz solicita al departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales que cuando se haga la Ordenación Docente, tienen que estar elaborados los grupos y horarios de los grupos de supervisión de prácticas.

Sin más asuntos que tratar, el presidente levanta la sesión siendo las 13.40 horas del día de la fecha indicada.

De todo cuanto se recoge en esta acta doy fe con mi firma como secretaria de la Junta de Centro con el Visto Bueno de su presidente, en Granada a 28 de Enero de 2010.

La secretaria

El Director

M^a Luisa Olmos Álvarez

Ángel Rodríguez Monge